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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 25 augustus 2017

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Frans Dielis, Kris Govers, Monique Quirynen, Karel Lenaerts, 
Schepenen
Josée Van Aert, OCMW-voorzitter
Dries Couckhuyt, Gemeentesecretaris

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening m.b.t. de verkeersafwikkeling n.a.v. de 
jaarlijkse oktoberkermis te Merksplas.

Wetgeving
het gemeentedecreet en de gemeentewet;
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
de wet betreffende de politie op het wegverkeer;
het algemeen verkeersreglement;
het M.B. waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens wordt bepaald;
het M.B. dd 25/03/1977;

Feiten
in de gemeente Merksplas gaat jaarlijks de kermis door tijdens het eerste weekend van 
oktober, maandag, dinsdag en woensdag na dit weekend en de zondag van het tweede 
weekend van oktober;
een grote hoeveelheid inwoners verplaatsen zich dan in de centrumstraten;
om dit veilig te laten plaatsvinden is het wenselijk enkele straten, afhankelijk van de 
verschillende activiteiten, verkeersvrij te maken;
Op voorstel van de lokale politie, meerbepaald de leden van de wijkpost te Merksplas en op 
voorstel van de gemeentelijke adviesraad verkeer;

Besluit 
Art 1: In de gemeente Merksplas worden naar aanleiding van de jaarlijkse oktoberkermis 
volgende straten verkeersvrij gemaakt:

 Tijdens de ganse kermisperiode, meerbepaald vanaf woensdagavond voor het eerste 
kermisweekend tot en met maandagochtend na het twee kermisweekend wordt de 
Markt verkeersvrij gemaakt tussen de aansluiting met de Schuttershofstraat en het 
kruispunt Markt met Kerkstraat. Daarnaast wordt in het gedeelte van de Jaak 
Mertensstraat (tussen de kruispunten met Pastorijstraat en Sint Rochusstraat) en in de 
Sint Rochusstraat éénrichtingsverkeer ingesteld.

Hiertoe worden volgende verkeersborden geplaatst:
 C3

 aan de aansluiting Markt – Schuttershofstraat
 aan het kruispunt Markt – Kerkstraat

 C1



 aan het kruispunt Jaak Mertensstraat – Sint Rochusstraat
 aan het kruispunt Sint Rochusstraat – Pastorijstraat

 F19
 aan het kruispunt Jaak Mertensstraat – Pastorijstraat
 aan het kruispunt Sint Rochusstraat – Jaak Mertensstraat

 C3 met onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer”
 aan de aansluiting Schuttershofstraat aan de rotonde van de 

Molenzijde
 de nodige borden F41 om een omleiding aan te duiden

 
 Op de eerste zondag van oktober, de daaropvolgende maandag en woensdag en de 

tweede zondag van oktober vanaf ’s middags tot +/- 21u00 wordt de Markt volledig 
verkeersvrij gemaakt vanaf de aansluiting met de Leopoldstraat en de Kerkstraat vanaf 
de aansluiting met de Markt tot aan het huisnummer 3 in de Kerkstraat.

Hiertoe worden volgende verkeersborden geplaatst:
 C3

 aan de aansluiting Markt – Leopoldstraat
 in de Kerkstraat ter hoogte van huisnummer 3

 C3 met onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer”
 aan het kruispunt Leopoldstraat – Boudewijnstraat
 aan de aansluiting Leopoldstraat aan de rotonde Stolwerk
 aan het kruispunt Kerkstraat – Kerkplein
 aan het kruispunt Kerkstraat – Pastorijstraat
 aan het kruispunt Pastorijstraat – Jaak Mertensstraat

 de nodige borden F41 om een omleiding aan te duiden
 

 Op de dinsdag na de eerste zondag van oktober vanaf ’s middags tot +/- 22u30 worden 
volgende straten verkeersvrij gemaakt tijdens de “vogelpik”: Leopoldstraat, Markt, 
Kerkstraat (vanaf de aansluiting met de Markt tot aan huisnummer 16 in de Kerkstraat) 
en Pastorijstraat (vanaf het kruispunt met de Kerkstraat tot aan het kruispunt met Sint 
Rochusstraat)

Hiertoe worden volgende verkeersborden geplaatst:
 C3

 in de Leopoldstraat aan de aansluiting met de rotonde Stolwerk
 aan het kruispunt Kleiryt met de Leopoldstraat
 aan het kruispunt Boudewijnstraat met de Leopoldstraat
 aan het kruispunt Albertstraat met de Leopoldstraat
 aan de inrit van het rusthuis in de Leopoldstraat
 aan het kruispunt Kerkplein met de Kloosterstraat
 aan het kruispunt Kloosterstraat met Lindendijk
 in de Kerkstraat ter hoogte van huisnummer 16
 aan het kruispunt Pastoor Ceulemansstraat met de Pastorijstraat
 aan het kruispunt Pastorijstraat met de Sint Rochusstraat

 C3 met onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer” en bord "handelaars 
bereikbaar"
 aan het kruispunt Steenweg op Weelde met Hofeinde
 aan het kruispunt Pastorijstraat met Jaak Mertensstraat

 de nodige borden F41 om een omleiding aan te duiden
 
Art 2: De technische dienst van het gemeentebestuur van Merksplas staat in voor de plaatsing 
en verwijdering van de signalisatie. Zij neemt vooraf contact met de plaatselijke wijkpost van 
de lokale politie ten einde hierover duidelijk ingelicht te worden.

Afschrift
-       de betrokken gemeentelijke diensten
-       de plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       de diensten van de politiezone Noorderkempen
-       administratie wegen en verkeer
-       de hulpdiensten



De Gemeentesecretaris De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 26 maart 2018

In opdracht:
De Gemeentesecretaris De Burgemeester-Voorzitter,

Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


